

Szám: I/37-...../2024.

Ügyintéző: Pfilfné Bagics Judit jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaszar község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 19-én 17,15 órakor megtartott nyilvános testületi üléséről

Helye: Önkormányzat Házasságkötő-terme Vaszar, Fő u. 29.

Jelen vannak:	Mezei Zsolt	polgármester
	Dr. Tiboldné Tamási Szilvia	alpolgármester
	Balogh András	alpolgármester
	Kovácsné Kalmár Beáta	képviselő
	Máté Angelika	képviselő
	Radnai Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Lakosság részéről: 0 fő.

Mezei Zsolt polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. Dr. Nagy Judit képviselő jelezte távolmaradását.

Mezei Zsolt polgármester Dr. Tiboldné Tamási Szilvia és Balogh András alpolgármesterek személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendet az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

- MFP pályázat benyújtásáról döntés
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
- Vegyes ügyek

Napirendi pontok tárgyalása:

- MFP pályázat benyújtásáról döntés
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Az előzőekben is beszélték már a képviselőkkel, hogy a Gárdonyi-Bem utca felújítására kellene megpróbálni beadni ismét a pályázatot, mivel eddig nem járt sikerrel.

Máté Angelika képviselő: Ő a Bem utcát nem venné bele a pályázatba, mert nem fognak tudomása szerint nagy összegű támogatásokat nem fognak megítélni.

Mezei Zsolt polgármester: Amik elkészültek tervek, azok mindegyik utcára vonatkoznak.

Dr. Tiboldné Tamási Szilvia alpolgármester: Az anyagi támogatási lehetőségek adottak.

Máté Angelika képviselő: A 44 millió forintos támogatást nem fogják megadni.

Mezei Zsolt polgármester: Az előző MFP-s pályázatnál is hasonló információk álltak rendelkezésükre, mégis voltak, akik magas összeget kaptak. Ő egyben hagyná a két utcát a pályázati igénynél.

Balogh András alpolgármester: Ő egyben hagyná a két utcát a pályázati igénynél.

Máté Angelika képviselő: Ha csak 5 millió forint körüli összegre pályáznának, abba talán az óvoda melletti kis köz beleférne. És akkor arra pályázhatnának.

Mezei Zsolt polgármester: Azt inkább meg tudják csinálni saját erőből, mint ezeket a közlekedési utakat. Felteszi a kérdést, a képviselőknek:

Ki támogatja, hogy a pályázatot a Gárdonyi és a Bem utcára együttesen adja be az önkormányzat?

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 „igen” szavazattal, 1 „nem” szavazattal, tartózkodás nélkül támogatja a két utcára együttesen a pályázat beadását.

Mezei Zsolt polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a kiküldött határozati javaslatról hozzák meg döntésüket.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 „igen” szavazattal, 1 „nem” szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2024.(VI.19.) határozata

Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében az „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítményépítése/felújítása” című programban (A pályázati kiírás kódszáma: MFP-UHJ/2024) pályázatot nyújt be a Vaszar Gárdonyi utca és Bem utca felújítására.

Felelős polgármester

Határidő: Pályázati kiírásban adott

2. Vegyes ügyek

Mezei Zsolt polgármester: Kéri a képviselőket, véglegesítsék a falunapi programot. Most már úgy tűnik, hogy az élményfestéssel a teljes napra megvannak a programok. Ismerteti a programtervet.

A képviselők megbeszélik a főzőverseny részleteit. A testület úgy dönt, hogy húst kapnak a csapatok s mindenki azt készít, amit szeretne. A falunap előtti napon minden csapat megkapja a húst, s olyan formában készítheti elő, ami a legmegfelelőbb az elképzelésének.

Mezei Zsolt polgármester: A Vaszar-Gecse Földtulajdonosi Közösség ülést tartott, s akkor merült fel, hogy a Gerencén átvezető Pallós-híd egyre rosszabb állapotban van. A közösség, a vadásztársaság, a takácsi Hunland Kft, az önkormányzat és az érintett gazdálkodók összeadnák a felújítás költségét. Az önkormányzat 500.000,- Ft-ot tudna bevállalni, ugyanekkora összeggel járulna hozzá a földközösség is, a vadásztársaság 200 ezer forinttal. A legnagyobb mértékben a Hunland Kft járulna hozzá a felújításhoz (800 ezer forint), mivel ők veszik a legnagyobb mértékben igénybe a hidat, a fennmaradó összeget a gazdák biztosítanák. A földtulajdonosi közösség végeztetné a lebonyolítást. Vasgerenda lenne a fagerendák helyett, amit Bálint Ervin vállalkozó javasolt.

További hozzászólás és kérdés hiányában a polgármester 18 óra 05 perckor bezárja a testületi ülést.

k.m.f.


Mezei Zsolt polgármester




Pfilné Bagics Judit jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Dr. Tiboldné Tamási Szilvia
hitelesítő


Balogh András
hitelesítő